苏州市停车示范管理区评选结果公布

娄东街道上榜

本报讯(记者 阚亚方)近日,苏 州市城管局公布2021年度苏州市 停车示范管理区评选结果,我市娄 东街道榜上有名,获评苏州市停车 规范管理示范区。

2021年4月,围绕"美丽苏 州、满意城管"总体要求,苏州市城 管局在苏州全市发起停车管理示 范区创建工作,希望通过创建工 作充分发挥引领、示范、推广作 用, 打造"苏州好停车"品牌。 结合前期各地自评、现场检查和 综合评价情况, 评选工作领导小 组审定后选出创新引领示范区、 规范管理示范区、优质服务示范 区三类共12个示范区,其中,我市 娄东街道获评苏州市停车规范管

经市停车管理所业务指导,娄 东街道结合苏州市停车示范管理 区创建工作,充分挖掘现有资源, 盘活停车空间,规范停车秩序,在 有限的空间内最大限度缓解停车 压力,助力实现人车畅行。街道联 合交警开展"城警联动",以集中办 公形式开展停车专项整治,破解职 能交叉、部门数据信息不对称等难 点问题,聚力提升路面整体秩序; 将城市治理的"民心工程"和提升 停车秩序相结合,开辟、改造4个 停车场,并及时与市停车管理所、 市城容公司对接,备案及接入智慧 管理系统,充分释放了国土空间全 域整治"红利"。

启航青少年事务中心获评 省"5A"级社会组织

本报讯(记者 高焕涛)日前, 江苏省社会组织评估委员会对 2021年度全省性社会组织和市县 申报5A社会组织进行等级评估, 太仓市启航青少年事务服务中心 获评省"5A"级社会组织,这也是 太仓第二家获评省"5A"的社会组

市启航青少年事务服务中心 成立于2014年2月,是团市委主 管的专业青少年社工机构。 启航 社工以"七彩阳光 携手成长 助人 自助 梦想启航"为愿景,以社会工 作专业理论为抓手,对青少年开展 社区矫正、司法观护、社会融入、正 面成长等多方面服务,致力于护航

青少年健康成长。目前机构专业 团队持证社工人数达83%。机构 运用社会工作专业理论和方法,融 合心理学、社会学、教育学等不同 领域的知识,为6~25周岁青少年 及其家庭提供个案咨询、家庭关 系、社会融入等专业化社会工作服

经过7年多的成长与历练,截 至2021年,启航青少年事务服务 中心已承接完成117个项目,项目 受益人数超过25万人次,并获得 国家、省、苏州,以及太仓市级荣誉 达数十项。2019年,启航青少年 事务服务中心获评全国百强社工

城厢镇司法所提供上门法律服务 为企业法治体检开"良方"

本报讯(记者 张瑜)近日,城厢 镇司法所联合江苏金太律师事务所 一起走进中国科学院上海硅酸盐研 究所太仓园区,为这里的10多家企 业提供上门法律服务,针对性了解 企业法律服务需求,有重点地开展 法治健康体检,定制化开展法治讲 座,助推园区企业健康有序发展。

此次调研会邀请了以中太(苏 州)氢能源科技有限公司为代表 的初创企业、以苏州英瑞传感技 术有限公司为代表的成熟企业和 以江苏先进无机材料研究院为代 表的事业单位法人,司法所工作 人员现场发放法治需求调查问 卷、法律服务宣传手册,并详细 介绍公共法律服务内容,帮助企 业明确法律风险点,健全法律风 险预警防范和矛盾化解机制。

在认真听取各企业基本情况 及日常生产经营中可能会遇到的 诸如单位主体变更、员工要求不交 社保等法律问题后,律师现场一一 解答,并建立了园区法律服务微信 群,方便后续及时服务。

近年来,城厢镇司法所注重整 合优质法律服务资源,立足企业发 展法治需求,为企业健康发展提供 法律支撑,全力推动法治化营商环 境落实落细。

搭建"心桥"构建和谐医患关系

推进医疗纠纷多元化解机制建设

本报讯(记者 肖朋)日前,市 人民法院与市卫健委、市医调委共 同召开医疗纠纷多元化机制工作 推进会,就构建融"司法、行政和调 解组织于一体"的医疗纠纷多元化 解机制进行研讨,发布《关于建立 太仓市医疗纠纷多元化解机制的 实施方案》,以进一步推进医疗纠 纷诉源治理工作,提升医疗纠纷化 解实效。

据悉,市医疗纠纷多元化解机 制的实施方案,围绕医疗纠纷多元 化解建立了8项工作机制,即风险

评估、调解前置、司法确认、诉前鉴 定、专家听证、专业审判、信息通报 和宣传引导机制等,旨在构建"院 内和解、人民调解、行政调解、司法 调解"四位一体的立体化解纷工作 格局,促进医疗纠纷分层有序、实 质化解。

下一步,市法院将继续加强与 市卫健委、市医调委的沟通协作, 认真落实各项工作机制,共同搭建 理性沟通、妥善解纷的"医患心 桥",推动构建和谐医患关系,为平 安太仓建设提供有力司法保障。

冠豆 抢抓虎年"开门红"

□本报记者集体采写

一年之计在干毒。昨 天是春节长假后第一个工 作日,各地各部门迅速提振 精气神,快速进入工作状 态,以饱满的热情投入到新 一年的工作中,以奋进的姿 态实现新年"开门红"。





★城市更新城厢镇指挥部召开"开工会"

◆苏州现代货箱码头作业忙

■企业开工干劲足

位于高新区的广濑精密器械 (太仓)有限公司生产车间内,机器 的轰鸣声不绝于耳,工人们正在加 工一批即将交付的零配件。广濑 精密器械负责人居庆贺告诉记者, 新春伊始,订单充足,产品急待交 付。"大年初六,近一半员工提前结 束假期,投入到紧张的生产中。2 月7日,全体员工到位,企业全面

广濑精密器械是一家生产、加 丁汽车零配件、精密轴承、机械器 具及其他五金配件的企业。经过 多年的发展,去年企业产值达2.8 亿元。今年恰逢企业开业20周 年,站在这一特殊的节点上,广 濑精密器械将积极布局未来发 展。"新建的厂房已投入使用,今 年产值肯定突破3亿元,预计能 达到3.3亿元。目前企业还在积极 转型升级中, 今年将购入十多台 自动化设备以提高生产效率。"居

记者走访了解到,高新区不少 企业由于订单需求,春节期间还是 照常生产运行,联合汽车电子有限 公司太仓工厂有500多名员工坚 守岗位,益技欧电子器件(中国)有 限公司也有几十名研发人员在岗, 海瑞恩精密技术(太仓)有限公司、 克恩-里伯斯(太仓)有限公司、苏 州斯迪克电子胶粘材料有限公司 太仓分公司等企业都在春节期间 早早开启了新一年的工作,"虎虎 生威",奋力拼搏。

■8天创造产值70 万元

年产3万吨HFC-125装置, 数百个探头实时监控装置运行。 昨天,记者来到太仓中化环保化工 有限公司采访,看到控制操作员吴 振洪正与同事们紧盯屏幕,密切关 注生产过程及产品质量。

因疫情防控需要,企业动员员 工就地过年,许多员工响应号召留 了下来。由于HFC-125装置需

申请流程:识别微信小程序申请,可识别左侧二维码咨询。

要连续运转,吴振洪在春节期间正 常上班,且节后上班第一天就轮上 白班。当天,他早早起床,从浏河 搭乘班车来到单位,开始了一天的 工作。"我们这个班组一天要生产 100多吨HFC-125装置,春节假 期加上今天, 为公司实现产值高 达70万元。"吴振洪与同事们目 不转睛地盯着屏幕, 监控众多 塔、罐、探头的数据, 时而记录 下相应参数,准确发布指令,进 行系统维护。

"单位领导十分关心员工,平 常我们是刷卡就餐,但春节期间 全部免费,食堂厨师还专门给我 们做了水饺。早上一到岗,带班 领导就给我们分发了红包和好吃 的零食。"吴振洪说,父母和妻儿 都在老家,他也希望春节期间与 家人团聚,虽然今年过年只能和 家人视频,但年后公休可以回家 看看他们,"希望疫情能早日散 去,以后过年更多的人能阖家团

■苏州现代货箱码 头吞吐2.4万标箱

长江滚滚东流到海,江面上船 舶来来往往。昨天,记者来到苏州 现代货箱码头采访,看到许多一线 员工已经上岗,为太仓港的繁荣默 默作着贡献。

当天,从广州始发的"新宏晟 37"成功靠泊苏州现代货箱码头, 船长160米,吃水9米,装卸1198 自然箱,现场一片忙碌。"今年春节 我们不放假,像平常一样上班。"苏 州现代货箱码头桥吊司机展宇说, 这个春节公司生产特别繁忙,天天 都有班轮靠泊。"应当说,这个春节 是我留守期间最繁忙的一个春 节。"据统计,1月31至2月6日,苏 州现代货箱码头累计靠泊中外籍 船舶119艘次,集装箱操作量超 2.4万标箱。

"受疫情影响,这个春节我们 不放假,码头正常运行。"苏州现代 货箱码头负责人表示,春节期间, 公司安排好员工生活,并给员工加 餐,同时多措并举统筹做好载运重

点物资、节日商品和特运任务的集 装箱船舶安全靠泊,积极为重点船 舶提供"绿色通道"服务。

■政务服务进入"满

开工第一天,市行政审批局各 个窗口工作人员提前15分钟到 岗,以"满血"状态迅速进入工作模 式,用优质服务迎接办事群众的到

投资建设的"红色代办"们早 已进入"赶工"状态。太仓久德生 命科技产业发展有限公司当天要 签土地合同,一大早投资建设工作 人员便启用"双信地"模式,助力公 司开工第一天取得建设工程规划 许可证和建设用地规划许可证。 该公司办事人员吴先生感慨地说: "今天是新年开工第一天,本以为 会赶不上出证,没想到市行政审批 局的工作人员能想我们所想,用最 便捷的服务帮助我们出证,给他们 点一个大大的赞!"

据了解,为冬奥会提供产品服 务的穆格工业控制(苏州)有限公 司也在紧锣密鼓申报项目,赶在当 天出证,投资建设的"红色代办"们 为他们提供优质代办服务。为做 到营业执照快速受理、顺利发放, 市场准入窗口安排专人实时监测 '全链通"平台,确保第一时间接收 申请,最快速度办理。上午9点50 分,市场准入窗口发放了虎年第一 张营业执照。

在自助服务区,不少市民井然 有序地使用自助服务机查询"个人 征信""无房证明"等材料,"现在很 多事情都可以网上办理了,很方 便,本以为人很多,办起事情会很 麻烦,没想到自助机一分钟就帮我 办好了。"刚打印好"个人征信证 明"的薛女士开心地说。

新的一年,市行政审批局将以 新的姿态全速冲刺"极限审批",打 造企业和自然人两个"全生命周 期"智能审批服务体系,推行AI "智能审核""智慧秒办",积极打造 "便民服务"新格局,在优化办事流 程、简化审批环节上持续下功夫,

力求精准把脉服务需求、科学配置 服务资源,用"更优、更高、更快"的 政务服务为最优营商环境添彩。

■"1组1组说,1幢1

"还有几户没有签约?""主要 面临什么困难?""到2月底的工作 目标是什么?"上班第一天,城市更 新城厢镇指挥部召开了"开工会", 要求古松弄地块的各个签约组"1 组1组说",所有住宅楼"1幢1幢

"这幢共有24户,已经签约了 17户,还没有签约的有7户""这幢 楼共22户,已经签约了19户,没 有签约的有3户"……对照着大屏 幕上"云上城厢"实景图,各组人员 轮流介绍了最新的工作进度。"这 幢没有签约的3户中,一户人在苏 州,很快就可以签约;一户人在美 国,正在沟通协商,程序相对复杂 点,我们有信心顺利签约;还有一 户困难相对大些,他们对政策并没 有异议,主要是家庭成员有分歧, 需要'老娘舅'配合,进行调 解"……会上,工作人员把每一幢 中未签约居民的具体情况作了介 绍,并一一分析原因。

这个"开工会"既是最新进展 通报会、问题困难分析会,也是推 进工作现场办公会。会上,大家对 未签约居民家庭成员间存在分歧 的情况进行了梳理,要求各组加强 与"老娘舅"们的对接,通过调解化 解家庭内部的分歧矛盾,推进签约 工作。同时,针对居民们提出的一 些问题明确了责任人,要求相关人 员迅速与市住建局建设档案馆对 接,查找最原始的设计图、施工图 或者最早的验收资料等,用资料解 答居民们的疑问,赢得大家的理 解、支持。

指挥部相关负责人告诉记者, 目前3个更新地块上的工作都在 有序推进,通过"开工会",各组明 确了2月份的工作目标,指挥部也 针对一些共性问题制定了推进举 措,大家对实现"百日签约"更有信



